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Szeptember 20., hétfőn szakadó esőben indult a vonatunk Szegedről Gárdony felé a három napos 

osztálykirándulásunk elején. Ez nem tűnt jó előjelnek. Szerencsére mire Gárdonyban leszálltunk és a 

lakóhelyünkre, Pákozdra buszoztunk, az eső elállt, még a Nap is ránk mosolygott. Elfoglaltuk a 

szállásunkat egy nagyon szép helyen, az Ingókő vendégházban, ahol még építés-bővítés alatt áll. A 

hosszú vonatozás után többségünknek jól esett a két órás séta. Megnéztük az Ingókövek közül 

néhányat, amelyek egy fennsíkon találhatók Pákozd fölött. Este bőséges vacsora következett, pizzát 

ettünk, amennyi belénk fért, és még másnapra is maradt. 

Másnapi fő program a biciklizés volt. Az idő ideális volt biciklizésre, nem volt meleg, de túl hideg sem. 

A túránk első szakasza a pákozdi Katonai Emlékparkba vezetett, ahol az 1848-as pákozdi győzelem 

emlékére hoztak létre, de első és második világháborús emlékhelyek és modern katonai elemek is 

vannak itt. Érdekes volt, számunkra a legnépszerűbb látnivaló a repülőgép szimulátor volt. 30 fős 

csoportunk ezután ketté vált. A kisebb csapat, akik nem akartak, vagy nem tudtak volna sokat 

biciklizni, a közeli arborétumot és vadasparkot látogatták meg. A hős többség pedig körbebiciklizte a 

Velencei tavat 3 óra alatt, pihenőkkel, látnivalókkal. Akik részt vettek, nem bánták meg, a végére 

kellemesen elfáradtunk és várt a finom vacsora. Az esték is vidáman teltek. Izgamas biliárd és csocsó 

partik zajlottak. Kártyázás és társasozás is folyt a szobákban, társalgóban. A lányok egy része a közös 

filmnézést választotta. A fiúk egy túrán talált labdával fociztak, és építettek valami erődszerű 

építmény az udvaron talált tárgyakból. Tíz órakor osztályfőnökünk beparancsolt a szobáinkba, ott 

éjfélig folytatódtak a vidám beszélgetések, mókázások. 

Másnap ismét esőben indultunk haza, és hosszú, fárasztó út után épségben hazaértünk. 

Nagyszerű kirándulás volt, jövőre is megyünk! 
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